

# 今秋茶都逢盛会

中国(信阳)第三届茶包装交易会将于10月21日至23日开幕

信阳消息(记者 张继疆)7月23日,记者从中国(信阳)第三届茶包装交易会新闻发布会上获悉,10月21日至23日,第三届中国(信阳)茶包装交易会、第十一届中国茶叶流通协会茶叶经济年会、信阳毛尖巴拿马万国博览会金奖百年庆典将同期举行。作为金秋全国茶行业的盛会,届时,全国各地的3000家茶行业精英、专家、学者将云集信阳,共同推动中国茶产业的发展。

据了解,第三届中国(信阳)茶包装交易会汇集厦门、广州、芜湖、信阳、萍乡等200余家茶包装、茶机械、茶器具生产企业,300余

家茶包装经销商,旨在加强国内茶包装行业的技术交流和融合,实现茶包装行业产销见面、优势互补,加速国内茶包装产业的规范化、市场化。同时,国内规格最高、规模最大、影响力最强的茶经济和茶产业合作交流盛会——“第十一届中国茶叶流通协会茶叶经济年会”落户信阳。

巴拿马万国博览会金奖100周年庆典,将汇聚信阳毛尖、太平猴魁等金奖茶叶参与规模百年一遇的茶文化纪念活动。盛会将以微电影、个性画展、情景再现等形式,探寻千年茶叶文化。

同期举行的中国首届茶包装创意设计大赛将面向全国,以“新态茶包装、茶用品”为切入点,用设计表现茶产业新常态,立足于“时尚、简约、环保”的市场定位,倡导大众茶消费观念,支持原创设计,以创意设计推动茶产业发展。中国(信阳)第三届茶包装、茶用品市场趋势战略论坛,将邀请行业分析专家、知名企业代表、包装行业协会负责人参加。论坛将深入探讨当下茶产业走向、茶品牌未来营销策略;了解关注用茶产业最新设备、工艺、材料、流行样式,进而提升企业的核心竞争力和软实力。

## 严惩“老赖”

我市集中打击拒不执行犯罪行为

信阳消息(首席记者 韩蕾)明明有履行能力,却采用各种手段规避执行,或转移财产,或人间蒸发,诸如此类行为,都可能上升为犯罪。

23日,记者从市中级人民法院举行的新闻发布会上获悉,我市法院、检察院和公安部门联合展开的集中打击拒不执行判决、裁定等犯罪行为专项行动已初见成效。截至6月30日,全市两级法院向公安机关移送涉嫌构成拒不执行判决、裁定等犯罪行为线索后,经公安机关侦查,并经检察院依法提起公诉,法院实际判处此类犯罪共12案14人,其中,以拒不执行判决、裁定罪判处13人;以犯非法处置查封、扣押、冻结的财产罪判处1人。对逃避执行、抗拒执行的“老赖”们进行了严厉打击。

长期以来,执行难问题一直是群众关注的热点问题,也是困扰人民法院工作的瓶颈问题之一,影响了法院的司法权威和公信力。被执行人或相关人员以各种手段抗拒执行、阻碍执行甚至暴力抗法现象时有发生。去年10月,最高人民法院、最高人民检察院、公安部联合下发了《关于开展集中打击拒不执行判决、裁定等犯罪行为专项行动有关工作的通知》。

据了解,去年11月初,我市集中打击拒不执行判决、裁定等犯罪行为专项行动全面展开。专项行动期间,两级法院对拒不执行判决、裁定的被执行人或相关违法人员决定司法拘留共计105案109人次,其中自行采取司法拘留措施89案92人次,通过公安机关协助司法拘留16案17人次。拒执罪正如一把利剑,对“老赖”起到了震慑作用。



送清凉到一线

7月21日上午,弘运集团开展了“红七月送清凉”党员、青年志愿者服务活动。该集团党员干部及志愿者一行,向奋战在一线的广大员工及过往旅客送上了矿泉水、西瓜、人丹等防暑降温慰问品。以表达对工作在一线职工的关心和关爱。

本报记者  
秦旭摄



## 防止煤气中毒

A.O.史密斯研发更安全的燃气热水器

信阳消息(记者 李宇)近来煤气、天然气中毒时有发生,燃气热水器的安全性能受到消费者关注。记者了解到,美国热水巨头A.O.史密斯推出新一代更高安全等级的防一氧化碳中毒(煤气中毒)的燃气热水器,其蕴含的“一氧化碳安全防护系统”,集监控报警、断气清扫、排废气保护于一身,方便又安全。

市民更看中安全性能

“我要买一台燃气热水器,价格实在但一定要安全。”市民张先生最近看到不少燃气中毒的报道,决定更换掉老热水器。张先生最终挑选了一款A.O.史密斯防一氧化碳中毒的热水器。

一氧化碳无色、无味,是危险的隐形杀手

燃气热水器需要保养和维护,若燃烧器上出现积炭,或烟道堵塞,会导致一氧化碳浓度超标。不少家庭洗澡时关闭门窗,如果空气不流通,热水器燃烧不完全导致室内一氧化碳浓度升高,一

旦空气中无色、无味的一氧化碳超标,人就会不知不觉中毒,造成严重后果。

燃气热水器加装安全防护系统

A.O.史密斯成功研发“一氧化碳安全防护系统”,解决了燃气热水器的一氧化碳隐患,并获得美国专利(专利号:US 8047163B2)。该系统可24小时不间断监测空气中的一氧化碳浓度,并与热水器实时联动,一旦超标马上报警并采取行动,主动确保家人安全。同时,该系统分离式高位监测技术,报警模块分离式高位安装,全面监测所有燃气器具带来的隐患。可谓监控报警、断气清扫、排废气保护一气呵成。

此外,该款燃气热水器,具有突破性的超静音技术。运行声音最低小于40分贝,相当于疗养院的夜间声音标准。这种改变来自于A.O.史密斯独创的“智能超静音系统”,它能极大降低燃气热水器的运行噪声,让厨房生活不再受“呼呼”声影

响,让你的家安全又安静。

141年创新不止 推动行业一路前行

A.O.史密斯推出的防一氧化碳中毒的燃气热水器,在全面安全防护的基础上,实现了安全和安静舒适的有效统一。141年来,A.O.史密斯始终坚持创新研发,以领先技术和优质产品推动行业一路前行。

目前,A.O.史密斯已进入信阳多年,为了更好地满足更多信阳人的舒适沐浴需求,A.O.史密斯特在羊山新区印象欧洲开设了首家超级体验店,该体验店将于7月25日-7月27日举行大型开业庆典活动,届时,诚邀信阳市民入店体验。

体验店地址:羊山新区新六大街和新五大道交叉口向南100米。

体验电话:  
0376-8190951  
全国统一24小时服务热线:  
4008288988

## 寻求领事保护的常见问题

(接上期)

十、在居住国被拘留、羁押或监禁,该怎么办?

如您需要面见中国使领馆领事官员,应首先向所在的警察、监狱部门提出。领事官员将根据您的请求前往探视,并保护您的合法权益,如人道待遇、公平待遇等。领事官员还可以帮助您与亲友取得联系,向您提供当地律师名单。但是,领事官员不能干涉当地法律程序,不能代替您进行诉讼。

十一、在居住国受到雇主不公正对待或无故拖欠工资,如何处理?

您应当依据合同及当地有关法律法规与雇主协商解决。如协商未果,您可向当地法院提起诉讼。您可同时请求领事官员为您提供当地律师、翻译名单。领事官员可向您简要介绍所在国有相关法律信息。

(未完待续)



中国领事保护和协助指南

市外事侨务办公室